11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.10.2019 20:34:15

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 16.10.2019 10:47:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/302894/answer/302908




3opasctByrTe! Hapmo coenats Y3U opranoB MOIIOHKH, MOYEBOTO ITy3BIPs, POCTaThl. [loKa3aThcs
OYHO YPOJIOTY ¥ XUPYPIy(O/1s UCKIIOUEeHUS [Tax0BOU I'PEIKYU). BEiBaeT, ogHaKo, 4T0 ofo0HEEe 601K
BBI3BAHHI [TATOJIOTHEN [TO3BOHOYHKKA. B 3TOM Cyyae HEBPOJIOTH OOBIYHO PEKOMEHIYIOT Ha IIePBOM
arame oOcimemoBaHus caenath MPT mo3BoHOYHMKA. Ymauw!



